



PROTOKOLL Nr 4

Datum: Tisdag 24/5 2016
Tid: 17.00
Plats: Thordéngården.

Närvarande

Leif Lindvörn, Kicki Broberg, Hans Jürgen Käding, Catharina Kristiansson och Johan Brinck

- § 1 **Mötets öppnande**
Leif hälsar alla välkomna.
Särskilt hälsades Catharina välkommen som ny UU-ledamot.
- § 2 **Godkännande av dagordning**
Godkändes
- § 3 **Val av justeringskvinna**
Kicki Broberg
- § 4 **Rapporter och skrivelser**
Huvudstyrelsen kompletterat med några utskottsledamöter har genomfört ett strategimöte för översyn av övergripande mål, organisation och många av de dagsaktuella frågorna. Uppföljning sker i augusti.
- § 5 **Ekonomi**
Inget att rapportera
- § 6 **Att Göra-lista**
Planera in domarutbildning P15, U 17 och U 19 Klart.
Utse faddrar från A-lag. Klart.
- § 7 **U 19, U17 & P15**
U 19 har startat bra i serien. Det fungerat bra i truppen.
Lite tunt med spelare då flera kör rehab. Dessutom har en spelare valt att lämna för spel någon annan stans under hösten.
Två spelare från U 17 uppflyttade permanent..

U17. Även här fungera det mycket bra. Fortsatt tufft och utvecklande motstånd i serien.
Diskussion har uppkommit ang de spelare som inte spelar i U 17 utan med P 15 truppen. Vi har löst frågan fram till vårsäsongen och ledarna kommunicerar med spelare och deras föräldrar.

P15. Även här rullar det på bra för truppen. Lite ojämn kvalitet i Västgötaserien och lite oväntat tufft motstånd för laget som spelar i BFF-serien. Kan nog innebära att matchningen av truppen som helhet kan ändras.
Uppflyttning av 02:or sker nu enligt ett rullande schema. Bra!

- § 8 **Pojklag 14 år**
Stark inledning av årets seriespel trots att vi möter lag i serien 15-17 år. Ledarna jobbar vidare med spelargruppen där vissa ibland har svårt med attityden.
- § 9 **Pojklag 8-12 år**
Inget direkt att rapportera. Sammandrag och seriespel i full gång. Möte med alla ledare är på gång, H-J sammankallar.
- § 10 **Fotbollsskola (5-7 år)**
Startade upp på Thordéngården i början av maj. Den nya gruppen med 5-åringar körde igång 12 maj och det är 62 spelare som börjat. Efter första träffen tog fyra föräldrar på sig ansvaret som ledare och ytterligare några är intresserade. Positivt att Robert fick hjälp i uppstarten av Håkan Ferm o Charles Wasch.
- § 11 **Åtgärdslista**
Uppdaterad åtgärdslista utskickad (25 maj).
- § 12 **Utbildning**
Inget nytt att rapportera
- § 13 **Oddevoldtråden**
Uppdaterad version utlagd på hemsidan. Bra att gå igenom för ledare själva, med spelare o med föräldrar
Ledarhandboken på tryckning, utdelning i maj/juni
- § 14 **Oddebollen**
Till dags dato har vi fått in 170 lag att jämföra med fjolårets 155 vid samma tid. 111 övernattande lag (105 ifjol).
Planeringen av turneringen går enligt plan.
Föräldragruppen bjuds in till möte i juni för fortsatt planering.
- § 15 **Kansli**
Christina har övertagit Ullas roll i köket så allt fortgår som tidigare. Mesta kanslifrågorna hänvisas till Leif.
- § 16 **Material**
Inget att rapportera
- § 17 **Thordengården**
UU tar upp frågan med AU ang kvalitén på konstgräsplanen.
- § 18 **Övriga frågor**
- Sport Competence. Johan använder materialet i planeringen för fortbildning av ledare o spelare.
Leif presenterar upplägget för MU för deras ev nyttjande ihop med samarbetspartners
 - Regler om spelares agerande. Principiellt bör det som står i Oddevoldtråden inklusive det som anges i spelarutbildningsplanen (teori) vara tillräckligt för att redovisa våra värderingar och hur vi agerar som Oddevoldare.
I det fall att något lag dessutom vill utforma ännu mer detaljerade regler är det helt okej.
 - Vad gäller Futsal så kommer föreningen att spela i division 1 i en regional sexlagsserie.

§ 19 *Nästa möte*
28/6 kl 17:00

§ 20 *Avslutning*
Leif tackade för visat intresse.